



Κατασχέθηκαν περίπου εβδομήντα έξι (76) κιλά κάνναβης

Συνελήφθη χθες (27-11-2011) το απόγευμα στο Ασπροκλήσι Θεσπρωτίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών Ηγουμενίτσας, μία ημεδαπή, ηλικίας 48 ετών, κατηγορούμενη για μεταφορά ναρκωτικών ουσιών.

Ειδικότερα, χθες το απόγευμα στο Ασπροκλήσι Θεσπρωτίας, αστυνομικοί εντόπισαν Δ.Χ.Ε. αυτοκίνητο να κινείται ύποπτα και το έθεσαν σε διακριτική παρακολούθηση. Σε αστυνομικό έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στο Δ.Χ.Ε. αυτοκίνητο, το οποίο οδηγούσε η 48χρονη, βρέθηκαν πενήντα ένα (51) δέματα με ποσότητα **κάνναβης**, συνολικού βάρους (76.261) γραμμαρίων.

Οι ναρκωτικές ουσίες και το όχημα κατασχέθηκαν.

Η συλληφθείσα θα οδηγηθεί στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Θεσπρωτίας.

Προανάκριση ενεργείται από το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών Ηγουμενίτσας.

Κλοπή στο Χατζηκώστα

Χθες (27-11-2011) το βράδυ, καταγγέλθηκε στην Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Ιωαννίνων, ότι

Συντάχθηκε απο τον/την vdella
Δευτέρα, 28 Νοέμβριος 2011 16:25 -

άγνωστοι δράστες εισήλθαν το απόγευμα της ίδιας μέρας σε γραφεία ιατρών του Γενικού Νοσοκομείου «Γ. Χατζηκώστα» και αφαίρεσαν τα κλειδιά δύο (2) Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτων και μικρό χρηματικό ποσό. Στη συνέχεια, μετέβησαν στο χώρο στάθμευσης οχημάτων του Νοσοκομείου και αφαίρεσαν τα δύο αυτοκίνητα, με τα οποία και διέφυγαν.

Οι δράστες αναζητούνται, ενώ προανάκριση ενεργείται από την Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Ιωαννίνων.

Συνελήφθησαν δύο (2) διακινητές οι οποίοι προωθούσαν στο εσωτερικό της Χώρας τρεις (3) μη νόμιμους μετανάστες

Συνελήφθησαν χθες (27-11-2011) πρώτες πρωινές ώρες στο Σουλόπουλο Ιωαννίνων, από αστυνομικούς του Β' Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Δελβινακίου, δύο διακινητές, υπήκοοι Αλβανίας, ηλικίας 40 και 23 ετών αντίστοιχα, οι οποίοι προωθούσαν στο εσωτερικό της χώρας τρεις (3) μη νόμιμους μετανάστες ενώ αναζητείται ένας συνεργός τους.

Ειδικότερα, αστυνομικοί του Β' Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Δελβινακίου, εντόπισαν δύο (2) Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητα, να κινούνται ύποπτα στην περιοχή της Κάτω Λάβδανης.

Σε σήμα που έκαναν οι αστυνομικοί στον οδηγό του ενός αυτοκινήτου για έλεγχο, αυτός δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη, κατά τη διάρκεια της οποίας το όχημα λόγω υπερβολικής ταχύτητας εξετράπη της πορείας του και ακινητοποιήθηκε ενώ ο οδηγός του οχήματος εκμεταλλευόμενος το σκοτάδι και την πυκνή βλάστηση διέφυγε.

Ακολούθως, σε έλεγχο που πραγματοποίησαν οι αστυνομικοί στο εσωτερικό του Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου, διαπίστωσαν ότι ο ανωτέρω διακινητής, ο οποίος αναζητείται, προωθούσε στην ενδοχώρα τρεις (3) μη νόμιμους μετανάστες, υπηκόους Αλβανίας, ηλικίας 23, 20 και 32 ετών.

Σε έλεγχο που έγινε στη γέφυρα της Βροσύνας στο έτερο Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο το οποίο προπορευόταν και το οποίο οδηγούσε ο 40χρονος συλληφθείς με συνοδηγό τον 23χρονο, προέκυψε ότι οι ανωτέρω διευκόλυναν ως προπομποί τη μεταφορά των λαθρομεταναστών.

Τα παραπάνω αυτοκίνητα κατασχέθηκαν.

Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Ιωαννίνων.

Προανάκριση ενεργεί το Β' Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Δελβινακίου.

Έλεγχοι τροχαίας - βεβαιωθείσες παραβάσεις

Την παρελθούσα εβδομάδα, από 21-11-2011 έως 28-11-2011, στην Ήπειρο διενεργήθηκαν:

- Εξακόσιοι εβδομήντα δύο (672) έλεγχοι σε οδηγούς αυτοκινήτων
- Τετρακόσιοι εβδομήντα έξι (476) έλεγχοι σε οδηγούς δικύκλων

Βεβαιώθηκαν συνολικά διακόσιες ενενήντα εννέα (299) παραβάσεις που αφορούν τις κάτωθι κατηγορίες:

- Παραβάσεις αυτοκινήτων

∅ Ταχύτητα: Διακόσιες έντεκα (211)

Αστυνομικό Δελτίο: Σύλληψη ημεδαπής για μεταφορά μεγάλης ποσότητας ναρκωτικών ουσιών

Συντάχθηκε απο τον/την vdelta
Δευτέρα, 28 Νοέμβριος 2011 16:25 -

Ø Μέθη: Δεκατέσσερις (14)

· Παραβάσεις δικύκλων

Ø Μη χρήση προστατευτικού κράνους: Είκοσι εννέα (29)

Ø Θόρυβοι: Τρεις (3)

Ø Στέρηση άδειας οδήγησης: Δεκαπέντε (15)

Ø Στέρηση ασφαλιστηρίου : Έξι (6)

Ø Λοιπές παραβάσεις: Είκοσι μία (21)

Αστυνομικό Δελτίο: Σύλληψη ημεδαπής για μεταφορά μεγάλης ποσότητας ναρκωτικών ουσιών

Συντάχθηκε από τον/την vdella

Δευτέρα, 28 Νοέμβριος 2011 16:25 -
